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Слайсер OLIMPIA 
Технические характеристики
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OLIMPIA         mod. 22 - mod. 25

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in alluminio fuso, base laccata. Coprilama, piatto, paratia in alluminio ossidato. Albero portalama su doppio cuscinetto a 
sfere. Motore professionale ventilato. Lama professionale, temperata. Anello fisso di protezione della lama. Spessore di taglio fino a 
14 ÷ 16 mm. Affilatoio amovibile, OPTIONAL non incluso nella confezione.

TECHNICAL FEATURES
Cast aluminium structure, lacquered base. Blade cover, tray and bulkhead in anodized aluminium. Shaft holding the blade mounted 
on a double ball-bearing. Professional ventilated motor. Tempered professional blade. Fixed blade protection ring. Slicing thickness 
up to 14 ÷ 16 mm. Removable sharpener, optional not included in the box.

Dati tecnici/Technical data OLIMPIA 22 OLIMPIA 25

Ø Lama - Blade diameter (Ø) mm 220 250

Alimentazione - Supply V / Hz 230 , 50 230 , 50

Potenza motore - Motor power Watt 140 140

Capacità di taglio - Cutting capacity (± 5mm) mm 215 x 150 230 x 180

Corsa carrello - Carriage stroke mm 255 255

Peso - Weight Kg 12,5 13,5

Dimensioni imballo - Packing dimensions
cm 45 x 54 x 43 h 45 x 54 x 43 h

m3 0,105 0,105

Dim. prodotto / Product dim.

MADE IN ITALY

mod. 22 - mod. 25

Manopola graduata per un 
taglio preciso. 
Graduated knob for a precise 
cutting.

Pressamerce smontabile e 
lavabile.
Removable and washable 
food holder arm. 

Affilatoio NON INCLUSO.
Removable sharpener, 
NOT INCLUDED.

A=325
B=355

A=460 - B= 490

263

400

415

A = Mod. 22     B = Mod. 25

Since 1982

I I -



По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

эл.почта: rvg@nt-rt.ru || cайт: https://rgv.nt-rt.ru/

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Россия +7(495)268-04-70 

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Казахстан +(727)345-47-04 

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41

     Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Беларусь +(375)257-127-884

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Узбекистан +998(71)205-18-59 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Киргизия +996(312)96-26-47 

mailto:rvg@nt-rt.ru
https://rgv.nt-rt.ru/

	TITUL4.pdf
	Пустая страница




